



让招商银行的客户 更多地拥有财产性收入

——访招商银行郑州分行行长潘新民

本报记者 曹克

在亚洲市场,人们的消费观念正在发生改变,理财意识正在觉醒!

随着消费者的迅速壮大,居民财富的日益集中,老龄化社会的加速来临,中小企业的强劲崛起,社会金融需求日趋多样化和个性化,个人财富管理、消费信贷等需求以超出预料的速度持续增长,为商业银行提供了广阔的市场机会。

“谁能把握机遇,谁就能决胜未来!”谈到银行业未来的发展前景,招商银行郑州分行行长潘新民一语中的。

他告诉记者,未来五到十年,我国金融服务业趋向综合化发展,批发业务在银行业务结构中的占比,也将从现在的80%左右下降到50%左右;而零售业务、中间业务所带来的收入,在银行收入结构中占到半壁江山。由于财富管理属于零售中间业务,具有批量大、风险低、业务范围广、经营收益稳定等优势,进而成为支撑国内银行结构性变革的重要推动力,成为国内银行

战略转型的重要内容与方向。

据有关资料显示,目前在全球银行业中,财富管理业务的利润贡献度已经超过20%。作为财富管理的重要内容,私人银行业务带给银行的利润能够达到普通零售银行业务的10倍左右。例如私人银行业务所创造的净利润在整个瑞银集团净利润中的比重一直保持在35%以上,2006年第三季度甚至达到了63%的最高水平。

国际银行业的发展态势昭示着中国银行业的明天,财富管理必将构成国内银行未来重要的利润增长点,正在成为现代商业银行重要的利润来源。

潘行长说:而社会需求正在证明着这一点。巴黎百富勤预测,到2010年中国中产家庭将达到1亿户。国民财富的快速增长构成了对银行财富管理的巨大需求。拥有13亿人口的中国在未来几年必将成为世界上最大的财富管理市场之一。一个如此庞大并处于高速成长期的市场,为银行的财富管理业务提供了千载难逢的机遇和

得天独厚的条件,国内银行财富管理业务必将拥有广阔的发展空间。同时,中国经过多年来的金融改革,在证券、保险、基金、信托、外汇等领域从无到有,不断完善,基本形成了现代金融市场体系的整体框架,这在制度和体制上为银行财富管理业务的开展,特别是为证券类投资产品和结构性衍生产品的推出,以及跨市场、复合型的金融产品的创新提供了保证。此外,如前在弦、呼之欲出的金融控股公司,以及在综合化经营方面的诸多有益探索,都对商业银行开展财富管理业务、开发理财产品创造了条件,拓展了空间。

在党的十七大上,胡锦涛总书记在报告中对资本市场下一步的改革提出了要求,并提出“创造条件让更多群众拥有财产性收入”的说法,内涵丰富、新意十足,这给银行业财富管理业务的发展带来了很大的契机。招商银行将以认真贯彻落实的十七大精神为契机,积极落实胡总书记要求,加快财富管理业务的发展步伐,为中原崛起、构建和谐社会做出更多更大的贡献!



招商银行

品牌价值突破 381 亿元

本报讯 近日,据世界品牌实验室最新发布的2008中国500最具价值品牌报告,招商银行品牌价值为381.66亿元,位居中国最具价值品牌排行榜第20位。

伴随金融市场全球化趋势加快,建设富有国际竞争力的卓越金融品牌已成为金融企业的重要经营目标。招商银行2006年以266倍的公开招股认购倍数,开创中国大陆银行股在香港上市的新纪录,2007年以124.36%的同比净利润增长为20年的快速发展作出完美诠释,并以纽约分行的获批,正式进入全球最大金融市场。良好的市场表现与成功的品牌营销,为招商银行赢得市场和客户广泛的赞誉和认同,成为中国金融最具影响力的品牌,品牌价值也不断快速提升。

本次中国500最具价值品牌排行榜是在6月2日2008世界品牌大会上公布的。评估结果,该行品牌价值比2007年价值提升92.06亿元,排名首次跻身中国品牌价值榜前20位。据世界品牌实验室评估,该行品牌价值2007年被评估为289.6亿元,2006年被评估为248.68亿元。

又讯 6月19日,招商银行郑州分行推出的新概念银行郑州文化路支行隆重开业,与众不同的网点设计和空间布局又一次吸引了商城市民的眼球。

明晰的功能分区、时尚的大厅摆设、温馨的服务……别具一格的设计,让每一个走进这家银行的客户感受到了一种别样的温馨。

“所谓‘新概念银行’,可以概括为时尚——现代感空间装潢;人性——国际化低柜设计;便捷——个性化功能分区;尊贵——金葵花贵宾礼遇;专业——一对一理财服务。”招商银行郑州分行潘新民行长在解释“新概念银行”时这样介绍,新网点一改以往以大堂为中心的传统装修模式,并将整个大厅划分为不同的功能分区,共划分为引导区、自助服务区、电子银行体验区、客户等候区、快速业务柜、综合业务柜、金卡服务区、理财服务区、金葵花客户贵宾服务区、产品展示区,便于为不同需求的客户提供个性化的分层服务。

(樊振宁)

CFCA

携手浦发银行共推绿色网银

本报记者 马晓鹏

市民在登陆安全的网上银行时,浏览器的地址栏会变成绿色,让在线交易更加安全可靠。6月19日,在中州快捷假日酒店举行的“绿色网银迎奥运”活动上,来自银行业的代表共同向郑州市民和企业展示了更安全更高效的“绿色网银”应用,市民可以放心使用网上银行。

由中国金融认证中心(CFCA)主办、浦发银行协办,是“2008放心安全网银联合宣传年”全国巡展的系列活动之一,得到了国内18家商业银行的共同支持。

活动主办方CFCA是经中国人民银行和国家信息安全管理局批准成立的国家级权威的第三方安全认证机构,是国家金融信息安全基础设施之一,目前国内开设网上银行业务的67家银行中,已经有56家银行纳入了CFCA建设的“统一的金融安全认证体系”。

活动以座谈形势展开,针对当前网银安全形势、网银应用发展现状,来自CFCA、浦发银行以及网络信息安全领域的代表和专家向在场用户介绍了“绿色网银”概念。EV证书是“网银绿色通道”的核心,当用户在使用安全网银业务的时候,浏览器将识别出EV SSL证书使得地址栏变成绿色,网银安全从此变得简单、明了。对于数字证书,副总经理曹小青强调说:“CFCA作为独立于银行和用户的法定、权威的第三方安全认证机构,发放的数字证书具有法律效力,有赔付承诺,能够提供有法律依据的数字签名,更好地为用户规避风险”。

关于网银应用,“现在网银的安全性、实用性、操作便捷性都大大提升了。”浦发银行郑州分行银行卡部副总经理肖峰介绍说。

让理财成为习惯

本报记者 王震

理财观念别随“市”调整

“股神”巴菲特成功秘诀之一就是坚持长期投资,有人曾做过统计,巴菲特对每一只股票的投资都超过8年。巴菲特曾说:“短期股市的预测是毒药,应该把它摆在最安全的地方,远离儿童以及那些在股市中的行为像小孩般幼稚的投资人。”但生活中,许多人追涨杀跌,到头来只是为券商贡献了手续费。我们不妨算一个账,按巴菲特的低限,某只股票持股8年,买进卖出手续费是1.5%。如果在这8年中,每个月换股一次,支出1.5%的费用,一年12个月则支出费用18%,8年不算复利,静态支出也达到144%!如此算来,频繁的短线操作增加了我们的投资成本。

经过两年大牛市之后,一些人似乎不愿接受现在并不十分景气的理财环境。老的基金产品净值不断缩水,新基金销售更是遭遇寒冬,不仅如此,银行、券商、信托甚至保险的相关产品都不同程度地受到了冲击。一时间,百姓手中的钱好像找不到令人放心的“生财”门路。特别是部分有幸在资本市场全身而退的投资者,现在对理财的需求更是降至冰点。那么,到底理还是不理呢?

答案是肯定的。面对不断高攀的CPI,通货膨胀带来的资本缩水,不理财更是难觅资金的“出头之日”。由于通货膨胀等因素的影响,储蓄一直呈负利率态势,有学者研究指出,近一年多来,由于通货膨胀等因素,全国居民金融资产本金已经损失超过7000亿元。因此,光大银行郑州分行理财师肖方认为,理财应成为一种习惯,就像我们每天都要刷牙、洗脸一样,理财就应该成为我们日常生活中的一部分。

基金经理大额认购友邦华泰自管基金

就在不少基金因为市场的震荡而对基金产品望而却步之时,基金经理、基金公司等专业投资人的入市步伐正在加速。记者获悉,友邦华泰基金增长拟任基金经理汪晖已经认购新发基金50万元。这也是国内基金行业中,为数不多的基金经理大额认购自管基金的案例。

不单单是基金经理一个人,在此之前,友邦华泰基金公司已经动用1000万元自有资金认购了正在发行的价值增长基金,并表示长期持有。公司高管和员工的自主认购同样非常踊跃。友邦华泰介绍,用自有资金认购旗下基金秉承了美国国际集团(AIG)“我们一起投资”的一贯理念。美国国际集团全球投资公司总裁 Win Neuger表示:“如果我们不愿意在自己的投资中承担相应的投资责任的话,绝不会向客户推荐自己的产品,我们的理念是与投资者共进退。”

事实上,美国国际集团本身作为机构投资者,会和客户共同设定投资目标,共同承担投资责任和分享投资成功。目前,AIG全球投资公司管理的资产达7534亿美元,其中管理客户资产1275亿美元。

理财不是一夜暴富 更不是盲目保守

2008年,当广大投资者还沉浸在资本高速增长喜悦中的时候,却出现了令广大投资者都意想不到的变化。首先是股市连日震荡连创下跌纪录,再就是大家认为只赚不赔的基金也相继跌破面值,还有就是银行系统理财产品接连遭遇信任危机。面对这样的变化,投资者开始清醒地

认识到了投资存在的风险。这一切,都从“全民理财”开始,也让更多心存发财的投资者梦想瞬间破灭。那么,当我们日益膨胀的心开始清醒的时候,我们就更应有一个清醒的头脑,开始对我们的投资心态进行反思,理财究竟是什么?是一夜暴富还是有钱也不理的保守主义?

中信银行文化路营业部理财师王晓坦言,在转型的中国社会及不断开放的中国经济这个大环境下,投资领域里确实存在着获取暴利的可能,但是,不得不承认的是,随着中国市场经济的不断完善和国际化的趋势,能够产生暴利的投资理财领域越来越少,普通老百姓参与的机会并不多,如果我们仍然是抱着暴富的心态来进行投资理财,成功只是偶然,而失败则是必然。

建设银行郑州分行理财师张瑞表示,市场上可供选择的理财工具是越来越多,而我们需要理财的资金也是有增无减,坚持风险和收益相对应的理财原则,我们需要做的不过是根据自己的风险收益需求去选择相应的理财产品或者组合,不断地重复和坚持,让理财成为生活中必不可少的一部分。

一夜暴富和盲目的保守主义均不是理性的理财态度,交通银行郑州分行理财师张瑞表示,市场上可供选择的理财工具是越来越多,而我们需要理财的资金也是有增无减,坚持风险和收益相对应的理财原则,我们需要做的不过是根据自己的风险收益需求去选择相应的理财产品或者组合,不断地重复和坚持,让理财成为生活中必不可少的一部分。

格兰仕引领微波炉练就“十八般武艺”

作为厨房成员之一,微波炉已经实现“技术升级”。近日记者在采访中却发现,现在许多新款微波炉都充分发挥了自动烹调的功能,不仅具备鲁、粤、川、浙等菜系的煎、炒、炸、蒸、煮各种功能,甚至同时还具备了消毒柜、烘烤机、榨汁机、保鲜机等厨房家电的功能,微波炉正逐渐由厨房配角升格为厨房主角。

多功能 厨房也绿色

现在处处强调绿色健康,厨房也不例外。众所周知,明火烹调就难免受油烟、炎热的困扰,炒菜时,人们常常被油烟呛得咳嗽、流泪,久而久之,便有了“主妇险”、“主妇手”。有关卫生部门指出,由于厨房油烟侵入呼吸道,往往会引起食欲减退、心烦、精神不振、疲乏无力等“厨房油烟综合征”。于是,给厨房“治病”成为首要任务。

据格兰仕有关人士介绍,厨房“油烟”气体

中含有一氧化碳、二氧化碳、氮氧化物、苯并芘等有害物质,而光波炉却能很好地解决这些问题。由于光波炉的烹调是炉内封闭式工作,非“明火烹调”,因此不存在油烟危害。而光波炉的高效加热、自动烹调,让食物营养得以充分保留,避免了明火缓慢加热与外界生成有害物质,更方便、更健康。据介绍,“中国红”采用了高科技贴膜玻璃面板,全不锈钢内胆,不粘,更易清洗。而且,其拥有的多种自动烹调菜单、多段烹调、快速解冻烹调、独创杀菌技术、儿童

保险锁技术,提供了更多贴心的选择和安心。

产量高 功能很重要

据有关数据表明,2008年,国内微波炉市场将突破1000万台,并且具有蒸、煮、炖、烤以及杀菌消毒等功能的“中国红”等全能型微波炉正吸引越来越多的消费者。

在日前公布的国美微波炉销售排行榜上,格兰仕占据了畅销排行榜前十名的八位。尤为引人注目的是,格兰仕八款畅销机都是高性价比

比价的中高端产品。对此,业内人士表示,目前国内家电市场的消费趋势,正在从过去解决温饱向注重享用的层次提升,人们除了注重产品的基本实用功能外,开始关注产品是否个性化、智能化、时尚化,“花钱买价值,而不要省钱买烦恼”正在成为越来越多国人的消费观念。记者注意到,在卖场“有什么样的功能”已经取代“价格多少”成为微波炉销售中最常被问及的话题。而引发这种消费趋势改变的正是那些“高学历、高素质、高收入”的三高群体。赵 毅



活动规则:
活动期间,凡在指定商场使用62字头银联标准卡刷卡消费单笔满200元(含)以上的持卡人可获得《银联卡用卡指南》一套,同时获取抽奖刮刮卡一张,现场刮奖即可得知是否中奖,每卡每天限一次机会,奖项设置为:
一等奖,奖励2500元的旅游现金奖励大奖;
二等奖,各奖励价值188元运动背包一个;
三等奖,各奖励价值38元运动帽或T恤一件。
兑奖形式:请持刮卡单据和对应银行卡到商场指定地点兑奖。
郑州市参加商户:丹尼斯百货人民路店、北京华联商厦、花园商厦、百盛购物中心、中环百货和国美电器德化店

华彩人生 银联相伴

客服电话:95516
www.chinaunionpay.com